

महानिदेशालय, राष्ट्रीय सुरक्षा गारद, नई दिल्ली-110037



प्रेस विज्ञप्ति

राष्ट्रीय सुरक्षा गारद स्थापना दिवस-2021

राष्ट्रीय सुरक्षा गारद (एन.एस.जी.) राष्ट्र का एक विशिष्ट आकस्मिक बल है। एन.एस.जी. ने 16 अक्टूबर 2021 को मानेसर में अपना 37वां स्थापना दिवस मनाया। माननीय केंद्रीय गृह राज्य मंत्री, भारत सरकार श्री नित्यानंद राय जी मुख्य अतिथि के रूप में इस अवसर पर उपस्थित हुए।

2. माननीय केंद्रीय गृह राज्य मंत्री ने देश की सेवा में अपने प्राणों की आहुति देने वाले शहीदों के सम्मान में "शौर्य स्थल" पर पुष्पांजलि अर्पित की।

3. श्री एम. ए. गणपति, भा.पु.से., महानिदेशक, राष्ट्रीय सुरक्षा गारद ने मुख्य अतिथि का स्वागत किया और अपना बहुमूल्य समय देने और एन.एस.जी. कर्मियों का मनोबल बढ़ाने के लिए आभार व्यक्त किया। महानिदेशक ने मुख्य अतिथि को पिछले कुछ वर्षों में एन.एस.जी. के विकास और आतंकवाद, काउंटर हाईजैकिंग और अत्यधिक खतरे वाले व्यक्तियों की सुरक्षा (एचटीपी) और राज्य पुलिस बलों के क्षमता निर्माण के पेशेवर मोर्चों पर संगठन की उपलब्धियों के बारे में बताया। उन्होंने कहा कि एक विश्वस्तरीय शून्य त्रुटि बल होने के नाते एनएसजी ने विषम परिस्थितियों में पेशेवर उत्कृष्टता और कारगरता सुनिश्चित करने के लिए आधुनिक हथियारों और उपकरणों को हासिल किया है। उन्होंने सभी को आश्वस्त किया कि एन.एस.जी. अपनी प्रशिक्षण

संबंधी तैयारियां जारी रखेगा और आपात स्थिति में सौंपे गए किसी भी कार्य को करने के लिए तैयार रहेगा।

4. माननीय गृह राज्य मंत्री ने विशिष्ट सेवा के लिए राष्ट्रपति पुलिस पदक से सम्मानित एनएसजी कर्मियों को पदक प्रदान किए। मुख्य अतिथि के समक्ष एन.एस.जी. की ऑपरेशनल तैयारियों का एक असाधारण प्रदर्शन किया जिसमें देश के खिलाफ किसी भी आतंकी हमले से निपटने के लिए आवश्यक गतिविधियों को दर्शाया गया था। इसके बाद हथियारों और उपकरणों का एक शानदार प्रदर्शन किया गया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि द्वारा एन.एस.जी. हैकाथॉन और पर्यावरण अनुकूल पहल का उद्घाटन किया। विशिष्ट गणों, एनएसजी के पूर्व महानिदेशक गणों, एन.एस.जी. कर्मियों और उनके परिवारों को संबोधित करते हुए मुख्य अतिथि ने एन.एस.जी. के आदर्श वाक्य “सर्वत्र सर्वोत्तम सुरक्षा” पर खरा उतरने के लिए अधिकारियों और कमांडोज को बधाई दी। उन्होंने बल को मजबूत और आधुनिक बनाने में सरकार के पूर्ण सहयोग का आश्वासन दिया। माननीय गृह राज्य मंत्री ने नवीनतम प्रौद्योगिकी और विशेषज्ञता हासिल करने और आंतरिक क्षमता को लगातार बढ़ाने करने की आवश्यकता पर बल दिया। उन्होंने यह जानकर खुशी जाहिर की कि एन.एस.जी. ने पिछले कुछ वर्षों में आधुनिक हथियार और अत्याधुनिक उपकरण हासिल किए हैं। उन्होंने कहा कि यह दुनिया के सर्वश्रेष्ठ आतंकवाद विरोधी बलों में से एक है। माननीय राज्य मंत्री ने पुलिस बलों के क्षमता निर्माण और उनके साथ नियमित अभ्यास करने में एन.एस.जी. हर्बों के योगदान की भी सराहना की।
